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 :نقاط 6.5التمرين الثاني
I.      يحتوي صندوقU   كريات   سوداء  مرقمة    3"   و     "   2,   2,    1,  0كريات حمراء مرقمة بــــ :    4" على 

 .نسحب اللمس  متماثلة لا نفرق بينها في جميع الكريات  .     "2  , 2بــ   تين  مرقم  "كريتين بيضاويتينو  "  1,    1,  0بــ  :  
 من  الصندوق . نعتبر الحوادث التالية :  كريتين    عشوائيا و في آن واحد  
 A    الحصول على كريتين من نفس اللون "    "B  كرية واحدة فقط حمراء تحمل رقما زوجيا "   .  " 

   C    كرية واحدة على الأقل بيضاء " .  " 
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18
P A ) و  أن  :           = ) ( )P B P C=  . 

)  أحسب (2 )P C B   ثم استنتج كل من( )P C B   و  ( )B
P C  ادثتين.هل الح  C    وB   ؟ مستقلتين     . 
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II.   نعتبر المتغير العشوائيX   المسحوبتين    جداء الرقمين الظاهرين على الكريتين  الذي يرفق بكل عملية سحب . 

هي:   Xبرر أن قيم المتغير العشوائي   (1 0;1;2;4    احسب أمله الرياضياتي عرف قانون الاحتمال و   ثم( )E x 

)استنتج      (2 )1445 2024E X +   . 
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